

Avenida de Europa 18 - Parque Empresarial La Moraleja 28108 Alcobendas Madrid

Madrid, 28 de Abril de 2005

Muy Sres. nuestros,

En cumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 82 de la Ley del Mercado de Valores, ACCIONA, S.A. comunica lo siguiente:

INFORMACIÓN RELEVANTE:

ACCIONA ha revisado el precio de su oferta por las acciones de la compañía Pacific Hydro obteniendo la recomendación de su Consejo de Administración.

Adjuntamos nota explicativa del este hecho relevante.



OPA de ACCIONA por Pacific Hydro

ACCIONA presentará una OPA por las acciones de la compañía Pacific Hydro, líder australiano en energías renovables, después de que el Consejo de Administración de esta sociedad recomendase hoy por unanimidad, excluyendo los Consejeros representantes de Industry Funds Management ("IFM"), dicha Oferta Pública de Adquisición. El precio ofrecido por Acciona asciende a A\$ 4,9 por acción, lo que eleva el importe de la operación a €459,7 millones. La transacción está condicionada a alcanzar una aceptación mínima del 50% de las acciones de Pacific Hydro.

El Consejo de Administración de Pacific Hydro ha recomendado hoy a sus accionistas aceptar la oferta de ACCIONA por considerarla más atractiva que la presentada por IFM el pasado 19 de abril en la que ofrecía A\$ 4,6, representando el precio de ACCIONA una prima del 6,5% sobre dicha oferta.

Pacific Hydro cotiza en la Bolsa de Australia y cuenta con activos operativos en energías renovables — eólicas e hidroeléctricos — que totalizan 296 megavatios. Dispone asimismo de una cartera de proyectos que supera los 2.000 megavatios en ambas tecnologías en Australia, el sureste asiático y la costa del Pacífico.

La oferta de ACCIONA valora el 100% de los recursos propios de Pacific Hydro en aproximadamente €460 millones (A\$ 772 millones). La oferta de A\$ 4,9 por acción supone una prima del 16,1% sobre el precio medio ponderado por volumen de Pacific Hydro en el último semestre y del 4,9% respecto al precio de cierre del miércoles 27 de abril de 2005.

El segundo mayor accionista de Pacific Hydro, AEP Investments Inc, ha firmado un acuerdo irrevocable de venta con ACCIONA sobre su participación del 15,7% en Pacific Hydro.

ACCIONA ENERGÍA, es líder mundial independiente en energías renovables, con más de 2.600 megavatios instalados para si o para terceros, de los que más de 1.600 megavatios son atribuibles. Cuenta con activos eólicos operativos o en construcción en España, Francia, Alemania, Canadá, EE.UU., Irlanda y Australia, así como con instalaciones mini-hidráulicas, de biomasa y solar. Además, ACCIONA ENERGÍA, a través de Ingetur, fabrica aerogeneradores de diseño propio y acaba de poner en funcionamiento una planta de biodiésel de 35.000 toneladas en Navarra.